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матеріально відповідальних осіб. На кінець місяця за кожним найменуванням, групою або 
видом лікарських засобів та медичних виробів виводяться їх залишки за кількістю та сумою.
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ДОХОДИ ТА ВИДАТКИ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ В СИСТЕМІ ФІНАНСОВОЇ
ЗВІТНОСТІ

Бюджетні установи свою господарсько-фінансову діяльність ведуть безперервно, 
відображаючи її в системі бухгалтерського обліку, що є ознакою принципу безперервності.

Згідно з цим принципом ресурси бюджетної установи відображаються в обліку за 
ціною їх придбання або виробництва. Доходи бюджетної установи, отримані як бюджетне 
асигнування та надходження коштів спеціального фонду, і видатки відображаються в обліку 
та звітності безперервним зростаючим підсумком із початку року, що дає змогу визначити на
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будь-яку звітну дату стан виконання кошторису як за загальним, так і за спеціальним 
фондами, а наприкінці року результат його виконання в цілому.

Основою організації бухгалтерського обліку в бюджетних установах є документація. 
Документ підтверджує здійснення господарської операції і є підставою для записів у регістри 
бухгалтерського обліку. Всі первинні документи, в яких зафіксовано факти здійснення 
господарських операцій у бюджетних установах, відповідно до нормативно-правових актів, 
мають обов'язкові реквізити, які підтверджують їх юридичну доказовість. Таке застосування 
суцільного документування всіх господарських операцій у бюджетній установі відповідає 
вимогам принципу доказовості [2].

Усі доходи і видатки загального і спеціального фондів завершальними оборотами 
наприкінці року списують на фінансові результати виконання кошторису звітного періоду. 
Крім того, на фінансові результати виконання кошторису звітного періоду списуються 
доходи й видатки за іншими джерелами власних надходжень бюджетних установ, вартість 
переоцінених запасів та матеріалів, а також таких, що отримані від ліквідації, розбирання 
матеріальних цінностей, оприбутковані за результатами інвентаризації та нараховані курсові 
різниці. Також на результати фінансової діяльності наприкінці кварталу відносять 
депонентську та кредиторську заборгованість, термін позовної давності яких минули, та 
безнадійну до стягнення дебіторську заборгованість.

Не списують на результати фінансової діяльності витрати виробничих (навчальних 
майстерень, підсобних господарств, за договорами з науково- дослідних робіт, з 
виготовлення експериментальних пристроїв тощо) за незавершеними або завершеними, але 
не зданими роботами.

Фінансовий результат виконання кошторису звітного періоду бюджетної установи за 
бюджетний рік - це сума одержана в результаті річного закриття рахунків при 
підсумовуванні всіх отриманих доходів і всіх проведених видатків, передбачених 
кошторисом доходів та видатків і підтверджених відповідними первинними документами [1].

Річне закриття рахунків — це операція списання видатків бюджетної установи, що 
здійснені протягом року та підтверджені первинними документами, за відповідними 
джерелами надходжень: асигнування загального фонду та доходів спеціального фонду у 
розрізі джерел надходжень. При закритті рахунків заключними оборотами здійснюється 
водночас документальна інвентаризація сум, віднесених на ці субрахунки протягом року [3].

Необхідність здійснення річних підсумкових оборотів обумовлена тим, що кошториси 
бюджетних установ складаються на рік, який збігається з бюджетним роком, а в наступному 
році фінансування бюджетних установ проводиться з бюджету нового року.

Крім того, на результати виконання кошторису списуються:
-  вартість переоцінених запасів та матеріалів;
-  вартість запасів та матеріалів, що отримані від ліквідації, розбирання матеріальних 

цінностей;
-  вартість запасів та матеріалів, оприбуткованих за результатами інвентаризації;
-  нараховані курсові різниці;
-  депонентську заборгованість, термін позовної давності якої минув;
-  безнадійну дебіторську заборгованість.

Таким чином звітність є завершальним етапом бухгалтерського обліку, на якому 
відбувається узагальнення інформації про стан майна учасника відносин у сфері 
господарювання та результати його діяльності.
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В БЮДЖЕТНІЙ
УСТАНОВІ

У період глобальних змін у різних сферах діяльності суспільства питання дебіторської 
заборгованості є досить актуальним, адже фінансовий стан будь-якої бюджетної установи 
значною мірою залежить саме від наявності та ефективного управління цим видом 
заборгованості.

Суть дебіторської заборгованості пролягає в тому, що вона являє собою фінансовий 
актив установи, що виникає внаслідок договірних відносин між двома юридичними особами, 
серед яких одна, що є власником активу, після настання відповідних умов угоди має право на 
отримання платежів, товарів, робіт та послуг.
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